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Oblastní nemocnice Kolín a.s., nemocnice Středočeského kraje dnes slavnostně otevřela
zrekonstruovaný pavilon E. V budově sídlí pouze oční oddělení, které tím získalo nové
prostory – dva operační sály, kvalitně vybavené ambulance i moderní pokoje pro pacienty a
zdravotníky. Lékaři a sestry také mají k dispozici konferenční místnost pro vzdělávání, kde
na velkoplošné obrazovce můžou živě sledovat průběh oční operace z pohledu operatéra. „
Na modernizaci budovy jsme čekali 10 let a teď tak splácíme dluh našim zaměstnancům,
ale především pacientům, kteří se konečně dočkají moderního zázemí na úrovni 21.
století,“ říká ředitel Oblastní nemocnice Kolín, a.s., nemocnice Středočeského kraje Petr
Chudomel.

Úplnou novinkou v kolínské nemocnici jsou laserové refrakční operace pro pacienty, kteří se chtějí
zbavit dioptrických brýlí. „ Oční oddělení má skoro nejmodernější vybavení, jaké existuje.
Zvládáme operace v rozsahu celé oftalmologie – operace čoček, sítnice, sklivce, ale i očních
víček. Naše výhoda je v komplexnosti péče. My se o pacienta postaráme od A do Z. Jsme
schopni řešit 99 % komplikací a poskytujeme péči 24 hodin denně,“ doplňuje primář očního
oddělení Pavel Rezek. Oční oddělení mělo dosud k dispozici jeden operační sál. Díky druhému sálu
by se mohly zkrátit čekací doby na některé operace, domnívá se jeho primář Pavel Rezek: „ Urychlit
čekání bychom mohli na operace, kde je potřeba celková anestezie. U operací šedého
zákalu se u nás teď čeká zhruba měsíc nebo šest týdnů, a tady můžeme dobu také trochu
zkrátit.“ Ode dneška začínají zaměstnanci nemocnice postupně stěhovat ordinace a vybavení do
nových prostor. „ Počítáme s tím, že první pacienty ošetříme v nových ambulancích 6. ledna,“
dodává primář Pavel Rezek.

Generální rekonstrukce pavilonu E trvala 13 měsíců a stála necelých 150 milionů korun včetně DPH,
zhruba 20 milionů platila nemocnice ze svého, necelých 130 milionů pokryla dotace od
Středočeského kraje. V celkové částce jsou započítané i náklady na zdravotnické přístroje a nábytek.
„ Pamatuji si, když jsme celou stavbu slavnostně zahajovali, pamatuji si i průběh prací, kdy
jsem se společně s vedením nemocnice účastnil kontrolních dnů a jsem nesmírně rád, že
výsledek této práce budou konečně moci ocenit naši pacienti. Přeji si, aby se zde jak
pacienti, tak zdravotníci cítili co možná nejlépe, všem jim děkuji za trpělivost a děkuji
zároveň všem, kteří celý projekt dotáhli do tohoto zdárného konce,“ říká náměstek hejtmanky
Středočeského kraje a radní pro oblast zdravotnictví Pavel Pavlík z ODS.

Oční oddělení v pavilonu E bylo poslední, které dosud čekalo na rozsáhlou opravu: „ V tuto chvíli
má nemocnice zmodernizované všechny zdravotnické provozy. Pacienti i zdravotníci na
všech odděleních tak mají k dispozici kvalitní zázemí. Poslední budova, kterou zbývá v
areálu opravit, je administrativní budova ředitelství,“ dodává ředitel nemocnice Petr Chudomel.
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